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Vloga za pridobitev statusa študenta s posebnim statusom:

kategoriziranega športnika / trenerja / priznanega umetnika / kulturnika /
[bookmark: _Hlk155777465]udeleženca (področnih) mednarodnih tekmovanj / starša
(označite status)

V skladu s Pravilnikom o študentih s posebnimi potrebami in posebnim statusom na Univerzi v Ljubljani uveljavljam naslednje individualne prilagoditve pri študiju (označite s križcem):    

· [bookmark: _Hlk155682432]pri izvedbi predavanj, vaj, seminarjev ter pri drugih oblikah študijskega procesa (praktično usposabljanje, laboratorijsko delo), le v dogovoru z nosilcem učne enote:
· individualni dogovor z nosilcem in asistentom učne enote o možnosti izbire obvezne prisotnosti na vajah v sklopu že definiranih terminov.
· o podaljšanem času izdelave seminarskih nalog in poročil.
· o možnosti oddaje poročil po e-pošti oziroma spletni učilnici.
· ob predhodni utemeljitvi odsotnosti na praktičnem usposabljanju mora sam pravočasno zaprositi koordinatorja in mentorja PU ter se z njima dogovoriti o načinu izvedbe nadomeščanja odsotnosti na praktičnem usposabljanju.
· glede načina preverjanja in ocenjevanja znanja, le v dogovoru z nosilcem in asistentom učne enote:
· za izpite in kolokvije se študentu lahko, ob predhodni utemeljitvi za odsotnost, izjemoma dovoli naknadna odjava od izpita do trenutka izpita, o tem mora obvestiti nosilca učne enote.
· o možnosti vpogleda v izpit, kolokvij na daljavo, v soglasju z nosilcem učne enote.
· [bookmark: _Hlk155682325]oproščeno opravljanje učne enote Športna vzgoja.

· glede študijskega gradiva:
· daljši čas izposoje gradiva v knjižnici.
· izposoja gradiva, ki je dostopna v čitalnici (razen farmakopeje).


Kraj in datum:   	_
Podpis:   	_


Obvezne priloge:
· status kategoriziranega športnika: potrdilo Olimpijskega komiteja Slovenije o statusu kategoriziranega športnika (izpis iz spletne strani OKS-ZŠZ), potrdilo srednje šole o statusu dijaka vrhunskega športnika ali potrdilo nacionalne športne panožne zveze; 
· status trenerja: potrdilo nacionalne športne zveze ali kluba o imenovanju za trenerja;
· [bookmark: _Hlk155777451]status priznanega umetnika / kulturnika: potrdilo o polnopravnem članstvu v nacionalnem ali mednarodnem društvu s področja kulture, avtorstvo ali udejstvovanje pri izvajanju kulturnega dela (nagrade oz. priznanja za izjemne dosežke) na nacionalnem ali mednarodnem področju; 
· status udeleženca (področnih) mednarodnih tekmovanj: dokazilo, da se študent med študijem udeleži vsaj dveh (področnih) mednarodnih tekmovanj na področju, na katero spada študijski program, v katerega je vpisan;
· rojstvo otroka in/ali starševstvo otroka, ki še ni vključen v obvezno šolanje: rojstni list otroka oz. drugo ustrezno dokazilo.
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