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Vloga za pridobitev statusa študenta s posebnimi potrebami


V skladu s Pravilnikom o študentih s posebnimi potrebami in posebnim statusom na Univerzi v Ljubljani uveljavljam naslednje individualne prilagoditve pri študiju (označite s križcem):    

a) pri izvedbi predavanj, vaj, seminarjev ter pri drugih oblikah študijskega procesa (praktično usposabljanje, laboratorijsko delo), le v dogovoru z nosilcem učne enote:
· [bookmark: _Hlk157610007]individualni dogovor z nosilcem in asistentom učne enote o možnosti izbire obvezne prisotnosti na vajah v sklopu že definiranih terminov.
· o podaljšanem času izdelave seminarskih nalog in poročil.
· oprostitev ustne predstavitve seminarske naloge v letniku.
· o možnosti, da glede na zdravstveno stanje med predavanji oziroma vajami zapusti predavalnico.
· o možnosti uporabe osebnih posebnih pripomočkov na predavanjih in seminarjih (npr. prenosni računalnik, kalkulator, posebna pisala ipd.).
[bookmark: _Hlk156217965]
b) [bookmark: _Hlk155681364]glede načina preverjanja in ocenjevanja znanja, le v dogovoru z nosilcem in asistentom učne enote:
· podaljšan čas pisanja izpitov, kolokvijev in ustnega preverjanja do 25 % - študent mora sam pravočasno obvestiti nosilca in asistenta učne enote.  
· za izpite in kolokvije se študentu lahko, ob predhodni utemeljitvi za odsotnost, izjemoma dovoli naknadna odjava od izpita do trenutka izpita, o tem mora obvestiti nosilca učne enote.  
· v primeru nenadnega poslabšanja zdravstvenega stanja se študent individualno dogovori z nosilcem in asistentom učne enote glede možnosti prekinitve opravljanja študijske obveznosti in ukrepanja.
· o možnosti vpogleda v izpit, kolokvij na daljavo, v soglasju z nosilcem učne enote.  
· oproščeno opravljanje učne enote Športna vzgoja.  

c) glede študijskega gradiva:
· daljši čas izposoje gradiva v knjižnici. 
· izposoja gradiva, ki je dostopna v čitalnici (razen farmakopeje). 


Kraj in datum:   	

Podpis:   	

[bookmark: _Hlk137797872]
K vlogi je potrebno priložiti dokazila, ki izkazujejo navedbe v vlogi in izbranih prilagoditvah. 
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                V loga   za   pridobitev   statusa   študenta   s   posebnimi   potrebami       V   skladu   s   Pravilnikom   o   študentih   s   posebnimi   potrebami   in   posebnim   statusom   na   Univerzi   v   Ljubljani  uveljavljam   naslednje individualne prilagoditve   pri   študiju  (označite   s   križcem):         a)   pri izvedbi predavanj, vaj, seminarjev   ter pri drugih oblikah študijskega  procesa (praktično  usposabljanje, laboratorijsko delo), le v dogovoru z  nosilcem učne enote:   ?   individualni dogovor z nosilcem in asistentom učne enote o možnosti izbire  obvezne prisotnosti na vajah v sklopu že definiranih terminov.   ?   o podaljšanem času izdelave seminarskih nalo g in poročil.   ?   oprostitev ustne predstavitve seminarske naloge v letniku.   ?   o možnosti, da glede na zdravstveno stanje med predavanji oziroma vajami  zapusti predavalnico.   ?   o možnosti uporabe osebnih posebnih pripomočkov na predavanjih in  seminarjih (npr.  preno sni računalnik ,  kalkulator,  posebna pisala ipd.).     b)   glede načina   preverjanja   in   ocenjevanja znanja, le v dogovoru z nosilcem in  asistentom učne enote:   ?   podaljšan čas   pisanja izpitov, kolokvijev in ustnega preverjanja  do 25 %   -   študent mora sam pravočasno obvestiti nosilca in asistenta učne enote.     ?   za izpite in kolokvije se študentu lahko, ob predhodni utemeljitvi za odsotnost ,   izjemoma dovoli naknadna odjava od izpita   do trenutka izpita, o tem mora  obvestiti nosilca učne enote.     ?   v primeru  nenadnega poslabšanja zdravstvenega stanja  se študent  individualno dogovori z nosilcem in asistentom učne enote glede možnosti  prekinitve opravljanja študijske obveznosti in ukrepanj a.   ?   o možnosti vpogleda v izpit, kolokvij na daljavo, v soglasju z nosilcem učne  enote.     ?   oproščeno opravljanje učne enote Športna vzgoja.       c)   glede   študijskega   gradiva:   ?   daljši čas izposoje gradiva v knjižnici.    ?   izposoja gradiva, ki je dostopna v čitalnici (razen farmakopeje).        Kraj   in   datum:           Podpis:              K vlogi je potrebno priložiti dokazila, ki izkazujejo navedbe v vlogi in izbranih  prilagoditvah.             

